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Uwagi organizacyjne: ka»de zadanie rozwi¡zujemy na osobnej kartce. Ka»de za-
danie nale»y podpisa¢ imieniem i nazwiskiem wªasnym oraz prowadz¡cego ¢wiczenia.
Na wszelki wypadek prosimy te» o podanie numeru grupy. Prosimy o sprawdzenie, czy
telefon komórkowy jest wyª¡czony a kalkulator i inne pomoce naukowe (np. tablice ma-
tematyczne) schowane. W razie w¡tpliwo±ci prosimy o kontakt z asystentem.

Zadanie 1. Dla θ ∈ R okre±lmy nast�epuj�ace podzbiory:

Cθ := {z : e−iθ(z − 1)(z̄ + 1) ∈ R}, C+
θ := {z : e−iθ(z − 1)(z̄ + 1) ∈ R+};

niech ponadto ρ(z) := (z + z−1)/2. Dowies¢, »e je±li θ /∈ πZ, to Cθ = C(ictgθ; 1/| sin θ|)
jest okr�egiem przechodz�acym przez punkty −1,+1, ictgθ/2,−itgθ/2, natomiast C+

θ jest
cz�e±ci�a Cθ zawart�a w póªpªaszczy¹nie sin θ · Im z ≥ 0, przy czym zachodzi wzór ρ(Cθ) =
C+

2θ.

Zadanie 2. Niech R3[x] b�edzie przestrzeni�a wielomianów stopnia nie wiekszych ni» 3.
Zde�nuuj odwzorowanie F : R3[x]→ R3[x] postaci

F (P ) :=
d3P

dx3
+ (P − P (0))/x+ 2P.

Podaj macierz tego mor�zmu w bazach kanonicznych, wymiary i bazy jego obrazu i
j�adra. Oblicz macierz [F ]B̄B̄ w bazie B̄ = {1, 1 + x, x2, x3}. Oblicz kerF T i (ImF )◦.

Zadanie 3. Dana jest przestrze« wektorowa M2(R) macierzy 2 × 2 o wspóªczynnikach
rzeczywistych. Ustal ogóln�a posta¢ macierzy w bazach kanonicznych odwzorowania li-
niowego F : M2(R)→M2(R) taki, »e (F T )2 = 0.

Zadanie 4. Sprawdzi¢, »e wzór σ(k) := (|4k − 53| + 1)/2 okre±la permutacj�e zbioru
{1, . . . , 25}. Wyznaczy¢ rozkªad σ na cykl, znak σ, zbiór punktów staªych σ3 = σ ◦σ ◦σ,
zbiór punktów staªych σ4 i wzór opisuj�acy σ−1.
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